

重装开园朱家峪“爆红”旅游市场

章丘旅游三天接待游客33.3万人次 景区门票收入232.7万元

本报5月5日讯(记者 邢振宇) 今年“五一”小长假,章丘市各景区精心策划,备足节日旅游大餐,旅游市场再次火爆,全市共接待游客33.3万人次,景区门票收入232.7万元,同比增长45.1%,实现历史性突破。

重装开园后的朱家峪景区,“爆红”济南旅游市场。4月30日正式开园后,三天共接待游客2.2万人次,同比增长62%,门票收入47.5万元,为去年同期门票收入的5倍。早9点左右,停车场

停满了来自济南、淄博、德州、莱芜、滨州、威海、辽宁、天津等地的车辆,提升改造后的朱家峪景区,高新技术与传统文化完美结合,闯关东互动体验馆采用4D、5D技术,让广大游客“亲历”闯关东的艰苦历程。此外,闯关东主题文化馆、知青之家等景点,也吸引着大量游客驻足流连。节日前两天,游客量接近景区最大承载量,各部门通过客流控制、合理分流,给游客提供了舒心的游览环境。

绣源河景区影响力持续增

强。亚洲最大的音乐喷泉魅力不减,为满足游客需求,景区增加了播放场次,4月30日、5月1日、5月2日每晚播放两场,假期三天上午、下午各播放一场。2014年“快乐向前冲”火辣上演,各地游客齐聚绣源河。

除朱家峪、绣源河以外,章丘百脉泉景区举办了民俗展和动漫展,济南植物园推出精品书画艺术品展、春季百花展、娱乐嘉年华、土特产和特色小吃售卖、龙山文化黑陶艺术品展示、

特色文艺演出等活动,白云湖景区推出休闲垂钓、浑水摸鱼、品湖鲜美食等活动。

“拳头”景区游客爆满,乡村旅游亦如火如荼。香草园生态农场牡丹花、海棠花正值花开最绚烂季节,三天接待游客4800多人次,门票收入11.5万元。高官寨甜瓜、黄河西瓜采摘正值旺季,相公小康都市农业示范园、牛一有机蔬菜基地、圣井盛泉蔬菜采摘园等,也吸引了大批市民采摘新鲜有机果蔬,来章丘踏青赏

花、采有机蔬菜、吃农家饭,渐渐成为济南周边游客出行的首选。

此外,节日期间,结合正在开展的群众路线教育实践活动,章丘市领导、大学生志愿者、青年突击队员及入党积极分子联合开展了“自觉践行群众路线,服务景区作表率”活动,分组进驻朱家峪景区、百脉泉公园、绣源河景区、桃花山公园等景区,协助景区做好管理、服务、引导、卫生等工作,给广大游客提供了安全舒适的踏青环境。



执法人员在检查旅游商品。

朱家峪净化景区旅游环境

规范经营户20户,发放证照办理“明白纸”30余份

本报5月5日讯(见习记者 王帅 通讯员 韩冰) 近日,记者从章丘市工商局获悉,为推动朱家峪争创4A景区,在官庄镇政府的统一调度下,官庄工商所配合公安、食药、税务等部门,对朱家峪景区进行了市场综合整治行动。在“五一”到来之际,“千年古村”朱家峪景区完成了改造提升,并以崭新的面貌迎接前来观光的游客。

据了解,此次整治行动采取集中检查和专项检查相结合的方式,对乱搭乱建、流动摊点、农家乐、小作坊等进行全面检查,重点查处侵犯注册商标

专用权、“傍名牌”及制售假冒伪劣商品的违法行为。

在检查中,相关部门加大了对无证无照经营行为的查处力度。对不具备生产经营条件的无照经营者,依法予以查处取缔;对营业执照经营期限超期、前置许可超期和擅自变更经营地址和经营范围等违法行为,责令限期整改。同时,对符合经营条件的无照经营户,详细告知办照流程,引导其尽快办照,实现合法经营,确保景区“零无照”。

为保证节日期间朱家峪景区的良好市场秩序,官庄工商

所在日常巡查中加入了资质审查项目,对办照材料进行严格审核,严把入门关,确保持照人符合经营条件。同时,安排工作人员每日对饭馆、商铺、摊点聚集区进行巡查回访,防止违法违规行为反弹,并安排专人值班受理12315消费者投诉案件。

截至目前,该所已检查经营户50余户,规范经营户20户,发放证照办理“明白纸”30余份,引导6户无照经营户办理了营业执照。通过治理,使经营户做到了证照相符、经营规范,为节日期间朱家峪景区消费安全提供了有力保障。

吃野菜宴 品荷叶茶 制芦苇画

五一白云湖公园玩出花样

本报5月5日讯(记者 邢振宇 通讯员 郑森) 随着国家湿地公园挂牌,美丽乡村建设启动、水质净化工程的阶段性完工,章丘白云湖将生态优势逐渐转化为区域竞争优势,趟出了一条“生态旅游”新路子。

5月,白云湖春暖花开,荷露尖角,湖水滋养的特色美味,连着湖边野菜蔓延开来。品湖鲜美味,享渔家乐趣,章丘白云湖景区将推出“春季美食节”,游客们在赏景的同时,还可以品尝这里的野菜和湖鲜。白云湖鱼类有十多种,每种鱼都有十几种甚至几十种吃法。全鱼宴不仅是指白云湖所有的鱼都可以做成一道菜,更叫奇的是每种鱼还有很多种吃法。白云湖内各色美味让人垂涎,湖边的野菜也是一道美味。今年的美食节,白云湖人将为游客奉上野菜宴:炸薰衣草、大青叶炒鸡蛋、水芹菜炒肉丝、益母草粥……美食就等您来品鉴了。

五一期间举办了芦苇工艺画展,游客凭票免费学习制作

芦苇画。通过此项活动,让来这里游玩的游客感受湖文化的魅力所在,让游客不知不觉记住这片湖,爱上这片湖。芦苇画主要是利用芦苇的天然质地、纹路,通过工艺革新,结合国画等创作技法进行创作。一幅芦苇画要经过浸泡、剪切、刨皮、熨烫等20多道工序,白云湖里生长的棉苇,韧性色泽好,最适宜制作。画上那些深浅不一的“颜色”都是烫出来的,而稚童戏蛙、游鱼夏荷、古代仕女等题材入画后,给人耳目一新的感觉。

白云湖荷叶茶选初春时节的荷叶尖,在日出之前采集带露珠的荷叶,更好地保持了荷叶的清香。根据荷叶横向细胞的原理,手工横切能保持荷叶的营养成分,再经过高温炮制等多道工序,制作出好喝的白云湖红莲荷叶茶。

五一期间,景区还举办了“亲子摸鱼活动”,孩子在家长的陪护下,尽情享受捕鱼的快乐,家长们也能回味童年趣事。



近日,章丘市交运局牵头安监、公安、工商、白云湖公园管理处等相关职能部门成立联合工作组,组织执法人员拆除白云湖公园的画舫和摩托艇等“三无”船舶(无船检证书、无船名船号、无船籍港),彻底消除安全隐患,加强水上交通安全管理,确保游客的生命财产安全。

记者 支倩倩 通讯员 马传聪 裴珊珊 摄

齐鲁晚报《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行

广告中心电话: 15588817188

发行投诉: 85196528

邮政投递投诉: 11185 83322899